



Сергей Газукин

Сказка об одном путешествии



Они познакомились на том самом корабле. Знаменитый Титаник совершил свой первый и увы последний рейс.

-Позвольте вам представиться, мадемуазель меня зовут Ник Нолти.

-Очень приятно, я Мадлен.

-Куда держите путь?

-Как и все кто плывет на корабле Нью-Йорк. Или вы думаете что корабль поплынет по тому маршруту который закажете

-О если бы я был бы богат как эти богачи, то за мои деньги этот корабль мог бы тогда пристать к любому берегу на земле.

Он взглянул на неё и влюбился. Это была любовь с первого взгляда.

Если бы он знал кто она такая на самом деле, то и тогда не отказался от этой поездки.

Ну а потом все закружилось в водовороте событий.

Он открыл ей кто он на самом деле и чем занимается:

-Я профессиональный карточный игрок.

-Шулер проще говоря.

-Зачем вы так. И потом неужели вам жаль этих богатеньких людышек . Они плывут на корабле и изнывают от скуки.

И я даю им шанс пощекотать их нервы и немного развлечься. Они просто изнывают от скуки. И потом с их не убудет, а для меня есть шанс сорвать большой куш и не думать о моем будущем всю жизнь.

-Но вдруг вы проиграете?

-Бывает нарвешься на игрока посильнее себя Все может быть.

Я предлагаю вам стать моим партнером.

-Но я не умею играть в карты.

-А вам и не нужно вникать в правила игры. Вы своей красотой уже привлекаете внимание и это и будет ловушкой для богатеньких снобов.

-Если я соглашусь с вами какова цена этой авантюры

-Я выполню любое ваше желание. И отдам вам половину выигрыша.

-Ну тогда заключим сделку если вы сегодня выиграете то сделаете мне предложение.

-Предложение руки и сердца?

-Да.

И эта довольно странная сделка была заключена.

А потом вечером за большой игрой он выиграл крупный куш.

Деньги им вручили в небольшом саквояже. Они вернулись в свою каюту. Им была выделена охрана.

Но опасаться надо им было не ограбления, а то, что произойдет с их кораблем. Да их корабль столкнулся с айсбергом.

Началась паника. Он помог ей взобраться на спасательную шлюпку.

Но ему пришлось одному вернуться в свою каюту за саквояжем с деньгами.

Вот он на палубе со своим выигрышем.

Но внезапно сильная волна срывает его за борт.

И тут он понял, что это было его ошибкой. Саквояж с деньгами тяжел и утянет его на дно. Он изо всех сил поплыл, гребя одной рукой по направлению к лодке с ней.

Но настало время выбирать. Или он спасется, но при этом будет как прежде нищим игроком. Или пойдет на дно, но богатый и с деньгами.

Он выпустил саквояж и тот тут же скрылся под водой.

Она помогла мему подняться на лодку.

Отдышавшись он произнес.

-Наша сделка потерпела фиаско. А жаль я хотел сделать тебе предложение от чистого сердца ведь я влюбился в тебя.

-Еще не поздно сделать это.

Он в лодке посреди океана достал из кармана золотое кольцо, которое он сегодня выиграл и признался ей любви.

Это было конечно романтично. Ночь, звезды... Девушка и он посреди океана.

-Для меня главное, сказала она. То, что мы нашли друг друга среди миллионов людей на земле. И если нам суждено умереть. То я не о чем не буду жалеть, умирая в твоих объятьях.

Кто знает спасутся ли они?

Уже наступал рассвет.

-Смотри! крикнул он и они увидели бумажные деньги, которые проплывали мимо. Очевидно, саквояж с деньгами был не закрыт и все его содержимое теперь плавало вокруг их лодки.

Они собрали все до последней плавающей бумажки.

-Немного их подсушить и мы богаты произнесла она.

Он ее обнял. Они не знали, что с ними будет дальше. Океан огромен может в любую минуту начаться штурм и тогда они погибнут. И тогда все напрасно и эти деньги им будут не нужны.

Но что это? Показался спасательный корабль и их доставили на борт.

Прошло время и они прибыли к месту своего назначения. Они прибыли в порт Нью-Йорка.

На берегу её встречал отец.

Он как, оказалось был богатым Нью - Йоркским банкиром.

Он узнал о том, что корабль потерпел крушение и объявил во все газеты: Что тот, кто спасет его дочь и доставит её к нему получит целое состояние за спасение.

Банкир обнял свою дочь. Он был весь в слезах.

А она представила ему своего мужа.

Отец не возражал и когда узнал всю историю их любви, и то чем занимается его зять, одобрил этот союз. Ему всегда нужны такие ловкие и удачные люди как он.

Так что прав сэр Уинстон Черчилль, когда поднял бокал с вином и произнес свою известную фразу. Помните, что он сказал?

-Я хочу поднять этот бокал не за здоровье, не за богатство, а за удачу.

На Титанике все были богаты и здоровы, а удачливыми оказались единицы!“

06.02.2026.